

**Miskolc Megyei Jogú Város
Roma Nemzetiségi Önkormányzata**

819.024-3/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának **2018. február 22. napján 09.00 órai** kezdettel tartott testületi üléséről, a Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Főosztály tárgyalójában.

Jelen van: Váradi Gábor elnök, Gulyás Ferenc elnökhelyettes, Bozik János és Lakatos Ernő testületi tagok

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző a jegyző képviselőjében, Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Szántóné Pásztor Ibolya számviteli ügyintéző

Váradi Gábor elnök: Köszönti a megjelenteket és a Hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a Testület 4 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Gulyás Ferencet.

Elmondja, hogy 2018. február 23-a a romák sérelmére elkövetett gyilkosságsorozat emléknapja, ezért arra kéri a jelenlévőket, hogy mielőtt elkezdenék az ülést, fél perces néma csennel adózzanak azok előtt, akiket ez érintett. Külön említi Csorba Róbertet és öt éves kisfiát.

/A megemlékezést követően folytatódik az ülés./

Váradi Gábor elnök: Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Megkérdezi, hogy van-e javaslat, észrevétel a napirenddel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs és kéri a tagokat, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét.

Napirendi pontok:

1. **Javaslat az elmúlt időszokról szóló beszámoló elfogadására**

Előterjesztő: Elnök

2. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi költségvetésének IV. negyedéves módosítására**

Előterjesztő: Elnök

3. **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**

Előterjesztő: Elnök

4. **Egyebek**

1. napirend: **Javaslat az elmúlt időszokról szóló beszámoló elfogadásáról**

Váradi Gábor elnök: Az elmúlt időszokról egy áthúzódó programjuk volt, a Karácsonyi Gyertyaláng rendezvénysorozat, amely 2018. január 20-ával ért véget. Ez egy héttel tovább tartott a megadott időpontnál az időjárási körülmények, illetve a szükségletek miatt, mivel az ételosztások száma is megnövekedett. Összegzésként elmondja, hogy a program keretében mekkora mennyiségű csomag került szétosztásra: a gyermek rendezvényen több mint 250 csomagot, az ételosztás során több mint 1800 adag meleg ételt, 3000 adag teát, közel 600 kg kenyeret, valamint megközelítőleg 600-800 zsák ruhát osztottak szét, elsősorban Lyukóban, a Baross Gábor utca környékén és az Újgyőri főtéren.

A Vörösmarty utca 13-15. szám alatt található Adománygyűjtő Pont 2018. január 15-e után bezárásra került. Sikeresnek gondolja a programsorozatot, amely során megközelítőleg ugyanazokat a számokat tudták teljesíteni, mint korábban. Közel 30 önkéntes vett részt a gyűjtésben, akik a szabadidejüket áldozták erre a célra. Megköszöni az önkéntesek segítségét. Külön köszönetet mond Iványi Gábornak és az Oltalom Karitatív Egyesületnek, akik több alkalommal és többféleképpen is segítettek. Szintén megköszöni azoknak a magánvállalkozóknak a munkáját, akik hozzájárultak a program sikeréhez.

Elmondja, hogy az irodai nyitva tartásuk továbbra is a szokott módon zajlik, így reggel 8 órától délután 17 óráig áll a rendelkezésre. Az elmúlt két hónapban több mint 200 ügyfél fordult hozzájuk, elsősorban kivándorlással, külföldre való utazással, iskolai és lakhatási problémákkal kapcsolatban keresték meg őket.

Lyukóban, az ételosztások alkalmával lakossági fórumot is tartottak.

Úgy gondolja, hogy a tavalyi költségvetési hiány ellenére Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata helyt tudott állni és meg tudta tartani a programjait.

Az irodájukban két képzést is elindítottak, amely közül az egyik a választásokra való felkészülést célzó képzés volt.

Megkérdezi, hogy szeretné-e valaki kiegészíteni az elhangzottakat.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Az Adománygyűjtő Ponthoz kapcsolódó bérleti szerződés és közüzemi számlák még nem érkeztek meg, ezért fontos lenne, hogy minél hamarabb rendezzék azokat.

Váradi Gábor elnök: Megkéri a tagokat, hogy szavazzanak a beszámoló elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a beszámolót és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-1/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Az elmúlt időszokról szóló beszámoló elfogadása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és elfogadta az elmúlt időszokról szóló elnök által benyújtott beszámolót az alábbiak szerint:
 - A Karácsonyi Gyertyaláng – 2017. programsorozat 2018. évre áthúzódó rendezvényei, eseményei,
 - Vörösmarty utcai Adománygyűjtő pont üzemeltetése,
 - Lyukóban fórummal egybekötött ételosztás.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

2. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi költségvetésének IV. negyedéves módosítására**

Váradi Gábor elnök: Az előterjesztést előzetesen megkapták és megismerhették. Próbáltak jól gazdálkodni, viszont nem volt könnyű dolguk, mert olyan plusz feladataik adódtak, amelyek nagy költséget jelentettek számukra. Ezek a kiadások áthúzódnak a 2018-as évre. Elmondja, hogy előző évi bevételük 41.619.217 Ft volt, melynek a 90%-a a közfoglalkoztatottak bérét jelenti.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: A 38.000.000 Ft magába foglalja a támogatások összegét, amelyeket Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata kapott, a 3.172.064 Ft költségvetési egyenleg pedig az előző évi maradvány, ami szintén a munkaügyi támogatás maradványa.

Váradi Gábor elnök: Mennyi volt a saját bevételük, amely nem a Munkaügyi Központozhoz köthető?

Hegedűsné Asztalos Ildikó: 1.862.000 Ft, amelyből 1.080.000 Ft az önkormányzati támogatás, 700 ezer forint állami támogatás, valamint 2.000.000 Ft a feladatalapú támogatás. Így összességében 3.800.000 forint körülre tehető az összbevétel.

Váradi Gábor elnök: Amennyiben nincs kérdés, kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-2/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: **Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi költségvetésének IV. negyedéves módosítása**

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi költségvetésének IV. negyedéves módosítására**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a RO-3/2017. (III.8.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2017. évi módosított költségvetését

	38.447.153 Ft	Költségvetési bevétellel
	41.619.217 Ft	Költségvetési kiadással
	3.172.064 Ft	Költségvetési egyenleggel
Ebből:	3.172.064 Ft	működési egyenleggel

állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi költségvetési maradvány igénybevételével 3.172.064 Ft összegben finanszírozza.”

2. A határozat mellékletei az alábbiak szerinti módosulnak:

A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép.

A határozat 2.1 melléklete helyébe e határozat 2.1 melléklete lép.

A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.

A határozat 4. melléklete helyébe e határozat 4. melléklete lép.

3. A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak.

4. A költségvetési határozat 2018. február 23. napján lép hatályba.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

3. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára.

Váradi Gábor elnök: A tervezett bevételt, az 1.862.000 Ft-ot az önkormányzatuk éves működésére osztották fel. Ezt a költségvetési tervezetet az év során több alkalommal is módosítják, aktualizálják. Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, kéri, szavazzanak az I. határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-3/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítása a 2019-2021. évekre

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat egyes saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét a 2019-2021. évekre a jelen határozat 1. és 2. melléklete szerint állapítja meg.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Váradi Gábor elnök: Kéri, szavazzanak az II. határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-4/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi költségvetésének elfogadása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi költségvetését az alábbi határozat szerint elfogadja.

A Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat RO-4/2018.(II.22.) határozata a 2018. évi költségvetéséről

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 2018. évi költségvetéséről az alábbi határozatot hozza.

1. A határozat hatálya

A határozat hatálya a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületére, bizottságaira, és az általa létrehozott és fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

2. A költségvetés bevételei és kiadásai

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi költségvetését

	1.862.000 Ft	Költségvetési bevétellel
	7.013.646 Ft	Költségvetési kiadással
	5.151.646 Ft	Költségvetési egyenleggel
Ebből:	5.151.646 Ft	működési egyenleggel

állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső finanszírozási bevétel bevonásával, előző évi költségvetési maradvány igénybevételével 5.151.646 Ft összegben finanszírozza.

- 2.2. Az Önkormányzat összes bevételét forrásonként, összes kiadását jogcímenként a határozat 1. melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.
- 2.3. A működési célú bevételi és kiadási előirányzatokat egymástól elkülönítetten, együttesen, egyensúlyban a 2. melléklet szerint fogadja el.
- 2.4. Az Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatainak jogcímenkénti megoszlását, továbbá az éves létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát a 3. melléklet szerint hagyja jóvá.
- 2.5. Az éves előirányzat felhasználási tervet a 4. melléklet szerint fogadja el.
- 2.6. A költségvetési évet követő három év tervezett előirányzatainak keretszámait főbb csoportokban az 5. melléklet szerint hagyja jóvá.
- 2.7. Az Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének bemutatását a 6. melléklet szerint fogadja el.

3. A költségvetés végrehajtásának szabályai

- 3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért az elnök, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért az együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint a jegyző felelős.

3.2. A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

4. Az előirányzatok módosítása

- 4.1. Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.
- 4.2. A nemzetiségi önkormányzat költségvetésében jóváhagyott bevételeinek és kiadásainak módosítására, és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra, beleértve a kiemelt előirányzatok közötti módosításokat is a nemzetiségi önkormányzat elnöke jogosult.
- 4.3. A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók.
- 4.4. A költségvetési határozat 4.1.-4.3. pontjai szerinti előirányzat-módosításokat, előirányzat-átcsoportosításokat - az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal kell a képviselő-testület elé jóváhagyásra benyújtani. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési határozat módosítását.

5. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

- 5.1. A nemzetiségi önkormányzat és költségvetési szervei önkormányzati ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.
- 5.2. A nemzetiségi önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról a Belső Ellenőrzési Osztály megbízott belső ellenőre, valamint a kialakított belső kontrollrendszer útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

6. Záró és vegyes rendelkezések

A költségvetési határozat 2018. február 23. lép hatályba.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

4. napirend: Egyebek

Váradai Gábor elnök: Elmondja, hogy a napokban egy fizetési felszólítás érkezett a Miskolc Holding Zrt.-től Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának tartozásával kapcsolatosan. Nem érti teljesen ezt a levelet, mivel fizettek a Miskolc Holding Zrt. részére, azonban a fizetett költségek jóváírását nem látja. Több dolog is tisztázatlan számára. Többek között azt sem érti, hogy miért nem kapnak számlákat az irodai működésükkel kapcsolatban.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Ezt a problémát az érintett céggel kell egyeztetni.

Váradai Gábor elnök: Elmondja, hogy 2018. február 23. napján 10:00 órakor az irodájukban megemlékezést tartanak a roma gyilkosságsorozat áldozatainak tiszteletére. A megemlékezéssel kapcsolatban felmerülő költségeket saját anyagi forrásukból finanszírozzák, nem az önkormányzatéból.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-5/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Megemlékezés a roma gyilkosság sorozat áldozatainak tiszteletére

A Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. február 23. napján megemlékezést tart a roma gyilkosság sorozat áldozatainak tiszteletére Miskolcon, a Baross utcai irodában.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: Április 8. a Roma Kultúra Világnapja, amelynek alkalmából Miskolcon, az Újgyőri főtéren szeretnének egy nagyobb kulturális rendezvényt tartani, több partner bevonásával. A helyszín még nem biztos, mert folyamatban van a szervezés. Kéri, hogy szavazzanak a program megvalósításáról, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetésükből finanszírozzák.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-6/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Roma Kultúra Világnapja - Miskolc

1. A Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. április 8. napján a Roma Kultúra Világnapja alkalmából partnerek bevonásával kulturális rendezvényt szervez Miskolcon.
2. A Képviselő-testület a rendezvény kapcsán felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Gulyás Ferenc: Az elmúlt ülésükön elfogadták azt, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata nem támogatja a Testület tagjainak telefonszámláit, valamint szintén elfogadták, hogy Botos Ferenc telefonszámláját sem finanszírozzák.

Váradi Gábor elnök: Erről valóban született döntés. Legkésőbb 2018. február 23-án megszüntetésre kerül Botos Ferenc telefonszámlája.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Úgy gondolja, hogy ez a telefonszámla olyan mértékben terheli a Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését, hogy azt képtelenek finanszírozni a nélkül, hogy saját anyagi forrást is felhasználnának.

Váradi Gábor elnök: Egyetért ezzel.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Hozzáteszi, hogy mindenképpen csökkenteni kellene a telefonköltségeket a 2018-as évben.

Váradi Gábor elnök: A telefonszámlákkal kapcsolatban a 20% önerő befizetése is kevés ahhoz, hogy a számlák összegét megfelelően csökkenteni tudják. Úgy gondolja, ha a felére tudnák

csökkenteni az befizetendő összeget, az már nagy segítség lenne. Mivel komoly nehézségeket okoz számukra ez a probléma, így javaslatot kér a Testület tagjaitól arra vonatkozóan, milyen módon éri el a magas telefonszámlákkal kapcsolatos kiadások csökkenését. A 2017. év bevételeinek egyharmadát költötték ezekre a magas költségekre, amely tudomása szerint közel 1.000.000 Ft-ot jelentett éves szinten. Erről a mai ülésen mindenképpen döntést kell hozniuk. Kéri a Képviselő-testület tagjainak javaslatait ezzel kapcsolatban.

Lakatos Ernő: Javasolja, hogy legyen a költségvetésből mindenki számára egy havi 12.000 Ft-os összeg fejenként, havonta, az öt telefon tekintetében, az e feletti költséget azonban mindenki maga finanszírozza.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Ezt is soknak gondolja, mivel 1.700.000 Ft áll a rendelkezésre a teljes működésükre.

Lakatos Ernő: Megjegyzi, hogy sokszor nem csak saját célra használják a telefonokat, hanem az irodába beérkező ügyfelek részére is biztosítják, akik nehéz helyzetük miatt fordulnak hozzájuk segítségért.

Váradi Gábor elnök: Próbálják meg a telefonköltségeket, valamint a mobilinternetet 50.000 Ft körüli összegre csökkenteni. Ez 10.000 Ft-ot jelent fejként, az öt telefon vonatkozásában, havi lebontásban. Egyetért Lakatos Ernővel, mert ő is úgy gondolja, hogy a meghatározott összegen felüli költségeket mindenki fizesse ki saját pénzéből. Havonta 50.000 Ft-ot tud szerinte támogatni a Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata.

Lakatos Ernő: Minden hónapban tételesen meg kell vizsgálni a beérkezett telefonszámlákat.

Váradi Gábor elnök: További problémaként említi, hogy folyamatosan el vannak csúszva a telefonszámlák kifizetésével.

Kéri a Testület tagjait, hogy döntsenek telefonköltség megállapításáról az alábbiak szerint 10.000 Ft/hó/fő/, mind az öt telefonkészülék esetében.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-7/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Telefonköltségek megállapítása 2018. évre vonatkozóan

1. A Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2018. évi telefonköltséget az alábbiak szerint: 10.000 Ft/hó/fő/, mind az öt Roma Nemzetiségi Önkormányzat nevének lévő telefonkészülék tekintetében.

2. A Képviselő-testület a telefonköltségeket a 2018. évi költségvetésből biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán: Mi történik, ha valamelyik testületi tag nem egyenlíti ki a számláját, illetve több lesz a kiadása?

Váradi Gábor elnök: Aki három hónapon keresztül folyamatos elmaradásban van a számlakifizetésekkel, annak megszüntetik a telefonját.

Elmondja, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. március 1. és 2018. június 30. között 18 fő közfoglalkoztatott továbbfoglalkoztatását irányozza elő, amellyel kapcsolatban a szükséges dokumentációk készen állnak a Munkaügyi Központ felé. Kéri a Testületet, hogy döntsenek erről.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-8/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Közfoglalkoztatottak továbbfoglalkoztatása – 2018.

1. A Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. március 1. - 2018. június 30. közötti időszakban 18 fő közfoglalkoztatott továbbfoglalkoztatását tervezi a Munkaügyi Központ támogatásával.

2. A Képviselő-testület a foglalkoztatás során felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: Felhívja a Képviselő-testület figyelmét, hogy több nemzetiségi önkormányzat jelezte az együttműködési szándékát feléjük. Szeretné, ha Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a jövőben minél több magyarországi önkormányzattal és civil szervezettel működne együtt. Ilyen megállapodás tervezeteket készítenének elő többek között a tiszainokai, a fábiánházi, a hajdúszováti, a szendrői, a hernádvécsei, a putnoki, a polgári, a pesterzsébeti és a soroksági roma nemzetiségi önkormányzattal. Segítséget kér a Hivatal munkatársaitól az együttműködések dokumentációjával kapcsolatban. Megjegyzi, ez nem érinti önkormányzatuk költségvetését. Kéri, hogy szavazzanak arról a szándékról, hogy a fent említett nemzetiségi önkormányzatokkal 2018-ban együttműködési megállapodást kötnék.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-9/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Szándéknyilatkozat együttműködési megállapodás kötéséről több nemzetiségi önkormányzattal

1. A Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete szándékát fejezi ki aziránt, hogy 2018. évben együttműködési megállapodást köt az alábbi településeken működő Roma Nemzetiségi Önkormányzattal: Hajdúszovát, Tiszainoka, Putnok, Pesterzsébet, Soroksár, Hernádvécse, Polgár, valamint a Fábiánháza.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a további intézkedések megtételére

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Jogi és Igazgatási Főosztály
Határidő: azonnal

Lakatos Ernő: Fontos megemlíteni, hogy a sportra évente 200.000-250.000 Ft körüli összeget szánnak. Van egy I. osztályú kispályás labdarúgócsapatuk, akiknek fontos küldetésük van a sport által. Ez a csapat 68 csapatból bekerült a legjobb 6 közé, úgy, hogy sorozatban 11 mérkőzést nyertek. Úgy gondolja, hogy a futball által elfogadják, tisztelik azokat a fiatalokat, akik a csapatban játszanak. Lehetőség szerint áldozzanak többet a csapat munkájára, mert szeretnének egy ifjúsági csapatot is létrehozni. Ma a roma fiataloknak ez a sport egy kitörési lehetőség.

Várad Gábor elnök: Gratulál a focicsapat kiemelkedő eredményeihez. 16 éve folyamatosan részt vesznek a Kőhalmi Kupán és minden évben nagyon közel álltak ahhoz, hogy bekerüljenek a legjobbak közé, az idén is komoly csapatokat sikerült legyőzniük. Köszönetet mond Lakatos Ernő munkájáért és további sikereket kíván a csapatnak. Hozzáteszi, hogy a sport egy integráló erő, amely nagy szerepet játszik a közösségekben. A csapatnak már vannak állandó szurkolói is. A jövőben is egyezkedjenek mindent megtenni az érdeükben.

Lakatos Ernő: Valóban, a romákat lefoglalja és érdekli ez a sport, szívesen járnak a meccsre szurkolni.

Várad Gábor elnök: Úgy látja, hogy egyre több csapat szerveződik a város egyes részein és a foci egy olyan sportág, amelyben komoly eredményeket tudnak elérni. Megjegyzi, hogy az ökölvívás terén a jelentős sikereket roma fiatalok érik el.

Hegedűsné Asztalos Ildikó: Egy nevezési díj érkezett a számlájukra, a Kőhalmi Kupán való részvétellel kapcsolatban.

Várad Gábor elnök: Köszöni a tájékoztatást.

Kéri, szavazzanak arról, hogy a Kőhalmi Kupával kapcsolatos nevezési díjakat a 2018. évi költségvetésből finanszírozzák.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-10/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Kőhalmi Kupa 2018-as nevezési díjainak finanszírozása

1. A Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Kőhalmi Kupával kapcsolatos nevezési díjakat a 2018. évi költségvetésből finanszírozza.

2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetésből biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Várad Gábor elnök: A Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat részükre is 80.000 Ft összegű közlekedési támogatást biztosít. Azt javasolja, hogy ezt 2018-ban Gulyás Ferenc elnök-helyettes bérletterítésére fordítsák.

A Testület 4 igen szavazattal elfogadta javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-11/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Közlekedési támogatás felhasználása – 2018.

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2018. évben biztosított 80 ezer Ft értékű közlekedési támogatást Gulyás Ferenc elnök-helyettes részére tömegközlekedési bérlet vásárlására fordítja.
2. A Képviselő-testület a felmerülő költségeket a 2018. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Hegedűsné Asztalos Ildikó: A 2017. évi állami működési támogatás elkészült és azt megküldték az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Váradi Gábor elnök: Megköszöni az aprólékos munkáját Hegedűsné Asztalos Ildikónak és Szántóné Pásztor Ibolyának. 2018. január 28-án adták le a 2017. évi működési támogatás beszámolóját az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő felé, amely beszámoló megtekinthető a Hivatal Pénzügyi Osztályánál is. Kéri, hogy szavazzanak a tájékoztatás tudomásul vételéről.

A Testület 4 igen szavazattal tudomásul vette a tájékoztatást és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-12/2018.(II.22.) határozata:

Tárgy: Emberi Erőforrás Támogatáskezelő felé beszámoló benyújtása – 2017.

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő felé történő beszámolót a 2017. évi működési támogatás felhasználásáról elkészítette és megküldte.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály
Határidő: azonnal

Váradi Gábor elnök: Megkérdezi, hogy kíván-e valaki még hozzászólni. Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Megköszöni mindenki munkáját. Az ülést 09 óra 55 perckor bezárja.

K. m. f.

Gulyás Ferenc
jegyzőkönyv- hitelesítő

Váradi Gábor
elnök

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Alakszai Zoltán
jegyző